



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

1 сентября 2021 года
№33 (1336)

12+



Станислав ПАНОВ,
Первый секретарь
Комитета БРО КПРФ

Дорогие педагоги, учащиеся и родители!

Горячо и сердечно поздравляем вас с началом нового учебного года - Днем знаний! Этот праздник объединяет людей всех возрастов и поколений, представителей всех профессий и всех социальных групп. День знаний – праздник всенародный, близкий и родной каждому человеку.

Базой любого мастерства, успеха в любой отрасли являются знания. Мы учимся всю жизнь, развивая способности и приобретая бесценный опыт. Прочным фундаментом этих знаний служат основы, заложенные в школе. Радостные трели первых школьных звонков увлекают ребят в незабываемую прекрасную страну Знаний. Это уникальное путешествие не из легких. Оно обогащает интеллектуально и культурно, духовно и физически, расширяет горизонты творчества, рас-

крывает таланты, помогает стать достойным гражданином родной страны, правильно выбрать жизненные маршруты.

Чем тяжелее «багаж» школьного образования, тем потом легче идти самостоятельным путем, осуществлять свои мечты и планы, достигать самые высокие цели в профессии и жизни.

Светлую дорогу к знаниям прокладывают педагоги. Образовательные учреждения у нас традиционно выполняют роль и учителя, и воспитателя. Они являются фундаментом не только в получении знаний, но и в развитии нравственных качеств личности. Именно они вносят значительный вклад в дело воспитания всесторонне развитого гражданина России и жителя Белгородчины

Традиционно этот маршрут от «А до Я» вместе с детьми и учителями проходят родители, чтобы большая школьная семья жила единым дружным коллективом, нацеленным на гармоничное развитие человека.

Выражаем глубокую признательность нашим дорогим учителям, мамам и папам – за терпение, мудрость и любовь, за то, что вы не жалеете сил, времени для полноценного образования и воспитания детей. Убеждены, что ваш беззаветный педагогический и родительский труд будет и впредь плодотворно приносить огромную пользу нашей стране.

От всего сердца желаем молодому поколению увлекательного путешествия в мир знаний, учителям, воспитателям, преподавателям, родителям – оптимизма, здоровья, мудрости и терпения. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин!



Елена СЕРЕНКО,
Председатель БРО
«ВЖС - Надежда
России»

КПРФ приглашает принять участие в общественном контроле за выборами в единый день голосования 19 сентября 2021 года



Вне зависимости от того, как вы относитесь к предстоящим «выборам», это событие определит жизнь страны на ближайшие годы. С вами или без вас, но эти «выборы» все равно состоятся. Если наблюдатели будут на каждом участке, мы будем точно знать, как все было на самом деле, а в ряде случаев сможем предотвратить возможные фальсификации.

**Не оставайтесь в стороне,
записывайтесь в наблюдатели!**

Тел.: 8 (952) 435-30-30
8 (4722) 41-89-50

Геннадий Зюганов: «Возвысить труд учителя!»

**Уважаемые учителя, преподаватели, воспитатели!
Дорогие коллеги!**

Ваш благородный труд давно стал основой основ человеческого бытия. Приобщая молодое поколение к знаниям, вы одновременно формируете его ценности, возвращаете представления о хорошем и недостойном, о высоком и порочном, о добре и зле. Изюминка в день вы формируете облик российского общества, определяете будущее нашей страны.

Педагогика в России всегда была полем приложения сил истинных подвижников нашего Отечества. Представители вашей великой профессии исполняли высокую миссию перед обществом, определяя новые горизонты российской молодежи. Без учителя, преподавателя, воспитателя мир не узнал бы той великой России, что сумела соединить свыше ста народов и народностей общностью исторической судьбы.

Это они – наши учителя – умели воспитать в молодых сердцах страсть к

знаниям и тягу к прогрессу, высокие устремления и жажду справедливости. Вдохновенное слово учителя побуждало искать и сражаться, созидать и дерзать. Безгранично преданный своей стране педагог заряжал неподдельным энтузиазмом и вдохновлял на прорывы в экономике, на отвагу в ратном деле, на творческое горение в искусстве, делал Советский Союз подлинной сверхдержавой, центром притяжения свободлюбивых народов мира. Неподдельный патриотизм нашего учителя и воспитателя поднимал на беспримерный подвиг советских людей, защищавших Родину от коричневой чумы, помогал ковать научно-техническое лидерство СССР, готовил полёт Юрия Гагарина в космос.

Советская страна помогала учителю исполнять воспитательную миссию всем устройством жизни – широкой системой подготовки кадров и великим кинематографом, разветвлённой сетью домов

пионеров и детско-юношеских спортивных школ, олимпиадами и «Зарницами», пионерскими лагерями и комсомольским самоуправлением. Недостойным было бы списать этот пласт достижений в архив прошлого. Эти уникальные явления – наше национальное достояние. Если бесценный опыт не порочить, не «отменять», не игнорировать, а развивать, преломляя к новым условиям, он немало послужит нашим детям и будущему Отечеству.

В «лихие девяностые» российское учительство совершило особый гражданский подвиг. Вопреки безвременью, оно хранило лучшие народные ценности и не позволяло нашему обществу полностью скатиться в бездну равнодушия, стяжательства, одичания и морального разложения. Жестоко бичуемый за «консерватизм» и «совковость» российский учитель сберегал для всех нас достижения отечественной и мировой культуры. Чтобы жить и трудиться, он черпал силы из русской поэзии и литературы, из подвигов победителей фашизма, из вос-

поминаний о собственных учителях, из страстного желания сохранить в человеке человеческое. Благодаря ему Россия, наперекор обстоятельствам, всё ещё удерживает многие важные позиции.

Дорогие коллеги! Вы честно исполняете свой долг. Не ваша вина в том, что деградация экономики и науки, здравоохранения и образования порождает всё больше угроз для нашей страны. Нынешняя Россия в огромном долгу перед вами. Низкая заработная плата наотмашь бьёт по престижу педагогического труда. Массовой практикой стала работа на две и даже три ставки. Слабая техническая оснащённость школ не позволяет вам в полной мере реализовать свои таланты и профессиональные возможности. Необходимость корпеть над множеством отчётов убивает бесценное время, мешая посвятить его подготовке к урокам, семье и саморазвитию. Личностное выгорание учителя стало печальной приметой времени.

Продолжение на стр.4

КПРФ №1 в избирательном бюллетене



Станислав ПАНОВ

Кандидат в депутаты Государственной Думы по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75

Тезисы программы кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75 Станислава ПАНОВА

Многие проблемы нашей страны связаны с тем, что власть принимает решения в интересах небольшой кучки сверхбогатых людей, а не большинства граждан.

Так быть не должно!

В Государственной Думе я буду отстаивать интересы всех жителей Белгородской области, а не привилегированного меньшинства.

1. Приоритет – социальной сфере

Увеличим прожиточный минимум и минимальный размер оплаты труда.

Отменим пенсионную реформу. Поддержим детей войны.

Особое внимание – детям, матерям, инвалидам, старикам.

Молодежи – реальные «социальные лифты».

Разгрузим работников сферы образования и культуры от заградительного объема бюрократической работы.

Медработникам – достойные условия труда.

Обеспечим жителям Белгородской области возможность самореализации в регионе.

2. Контроль за ценами и тарифами

Остановим рост цен на услуги ЖКХ, продукты питания, лекарства и другие товары первой необходимости, которые в Белгородской области выше, чем в соседних регионах.

3. Полноценная поддержка региона из федерального бюджета

Белгородская область другие регионы России должны получать полноценные дотации и субвенции из федерального бюджета, а не «сидеть на голодном пайке».

4. Возрождение села

Реализуем, разработанные КПРФ программы: «Комплексное развитие сельских территорий»; «Развитие сельского хозяйства и развитие рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» и др.

5. Развитие промышленности

Поддержим промышленность. Предприятия будут платить налоги в Белгородской области. Поможем развитию малого бизнеса. Ограничим засилье монополий.

6. Природные богатства – людям

Земля, воды, леса – достояние всех жителей Белгородчины.

Искореним позорную практику, когда людей лишают возможности доступа в лес или к водоему.

Внедрим строгий контроль за соблюдением экологических норм в регионе.

Добьемся решения проблемы с водоснабжением Белгородской области.

Часть ренты от разработки недр направим на лечение и профилактику здоровья детей.

7. Настоящий диалог с обществом

Изменим отношения между властью и народом.

Наладим постоянно действующую систему обратной связи

и широкое обсуждение важнейших проблем.

Нас убеждают, что нынешнему положению дел альтернативы нет, что все уже решено. Это обычные манипуляции. Выбор есть! Многие зависят от того кому Вы доверите представлять свои интересы в Государственной Думе.



Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Белгородскому одномандатному избирательному округу №75 Панова Станислава Геннадьевича



Жить по-новому!



Кирилл СКАЧКО

Кандидат на должность губернатора Белгородской области

БИОГРАФИЯ

Родился 22 мая 1976 года в Белгороде, Белгородской области, в семье служащих. Окончил среднюю школу № 37 в Белгороде.

Образование - высшее профессиональное. В 1998 году окончил Белгородскую государственную технологическую академию строительных материалов по специальности «Промышленное и гражданское строительство», получив квалификацию «инженер-строитель».

В 2018 году окончил магистратуру БелГУ по направлению подготовки «Политология».

Трудовую деятельность начал в 1998 году с организации предприятий в сфере услуг автосервиса, которые функционируют по сей день.

С 2003 года по настоящее время являюсь индивидуальным предпринимателем в сфере оказания услуг по ремонту автомобилей.

С 2008 по 2013 год – директор предприятия по поставкам оборудования для ремонта автомобилей ООО «Техтранссервис».

С 2009 по 2011 год - управляющий директор обособленного подразделения строительной компании ООО «Югтехнострой».

С 2018 года работаю первым секретарем Комитета Белгородского городского местного отделения политической партии «КПРФ».

С 2011 года - член партии КПРФ.

С 2013 и по настоящее время - депутат Белгородского городского Совета.

Являюсь председателем постоянной комиссии Белгородского городского Совета по социальной политике и развитию солидарного общества.

Женат, воспитываю двоих сыновей.



В совете с народом родного края

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Белгородской области Скачко Кирилла Сергеевича





Владимир ПОТАНИН

Кандидат в депутаты по Валуйскому одномандатному избирательному округу №4

Уважаемые валуйчане, уважаемые земляки!

Я хочу обратиться к вам прежде всего как коренной житель города Валуйки, а затем как кандидат в депутаты Совета депутатов Валуйского городского округа первого созыва по Валуйскому одномандатному избирательному округу № 4. Я не имею личных целей, собственной выгоды, не собираюсь защищать только свои интересы, но я хочу вместе с вами заставить работать городскую власть на нас по-другому.

Кандидатом в депутаты меня выдвинула КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, членом которой я являюсь с 2014 года. Наша фракция не раз поднимала вопросы по наиболее важным для валуйчан темам. С пикетами и акциями мы выходили и выступали против реформирования пенсионного возраста и «оптимизации» медицины. Но местная власть нас, к сожалению так и не услышала. В итоге были закрыты лаборатория и несколько отделений городской больницы. Но и этого им оказалось мало, и было решено продолжить намеченный путь по закрытию больницы в пгт. Уразово. Мы снова не смогли остаться в стороне этой проблемы, нами были приглашены на встречу с главным врачом и местными жителями депутаты Белгородской областной Думы от КПРФ, привлечены СМИ. Количество сочувствующих и небезразличных людей оказалось больше, чем мы думали. Общественный резонанс заставил поставить точку на закрытии больницы. Но надолго ли? Перевод медицины все больше и больше на платную основу заставляет нас всех задуматься: неужели действительно нас станут лечить лучше!? Но, как показывает практика и время – увы, совсем наоборот.

Я вспоминаю то время, когда какими-то недалёковидными чинушами в местной администрации было принято решение расформировать и поделить на жилую площадь когда-то прекрасный детский сад-ясли по улице Ленина, что в черте города – а через несколько лет схватиться за голову от нехватки мест в детских садах и построить на окраине города, под несколькими телефонными вышками и розой ветров, новый.

В целом складывается впечатление, что все проекты по застройке, а может быть их само исполнение в таком виде совсем не направлено на благо людей, а наоборот. Улица Никольская, когда-то улица Ленина, была реконструирована лет так 7-8 назад, но как? Сейчас она утопает от воды летом и от таяния снегов весной – ни системы водоотводов, ни дренажных стоков, ничего нет. Лишь поваленные большегрузными автомобилями бордюрные камни вдоль. А о состоянии автобусных остановок вдоль этой улицы, между прочим одной из самых протяженных в нашем городе, лучше вообще не говорить.

Обособленной темой стоит река Валуй и ее пляжи. Я вспоминаю детство и лишь одно место, где ее можно было перейти по колено. Сейчас она превратилась больше в ручей. Купаться на ее пляжах сейчас просто невозможно: покрытый ряской городской пляж, что на улице Д.Бедного, только на план-схеме выглядит полностью функциональным. А фактически состояние ее берегов и русла, похоже, никого не интересует.



Как и не интересует историческое прошлое нашего города. Ведь совсем недавно по требованию городской администрации стояла задача о переименовании улиц советского наследия: улиц 50 лет ВЛКСМ и Советская, пл. Урицкого и сносе памятника В.И. Ленину с переименованием центральной площади в площадь им Н.Ф. Ватутина. Хотя я сомневаюсь, что сам Николай Федорович был бы рад такому решению. Валуйские коммунисты и здесь не остались в стороне и встали на защиту памятника и названия улиц. Были проведены митинги, пикеты, сборы подписей жителей, направлены письма в Министерство культуры и областную администрацию. Благодаря такому слаженному действию декоммунизация в таком исполнении была приостановлена.

Все выше написанное лишь подтверждает тот факт, что нужно переставать молчать, а нужно действовать. Взять прийти и проголосовать 19 сентября за кандидата от КПРФ. Ведь только в сравнении с историей советского прошлого мы можем понимать, когда нам было лучше.



Только вместе мы сила. Только вместе с вами мы можем победить!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Валуйского городского округа по одномандатному избирательному округу №4 Потанина Владимира Владимировича

Позади пять лет борьбы коммунистов в Государственной думе седьмого созыва. Это были годы напряжённой работы и честного служения Отечеству. КПРФ вновь доказала верность трудовому народу и своим принципам. Мы воплотили в проекты законов нашу программу «Десять шагов к достойной жизни». Настойчиво боролись против пенсионного грабежа, обнищания и вымирания страны. Предложили провести полноценную, глубокую реформу Конституции. Вынудили оппонентов принять ряд важных законов в интересах большинства.

На выборах 2021 года вместе с союзниками и сторонниками мы предлагаем план мирного и демократического возвращения власти и собственности народу. Истинно патриотические силы способны повести Россию к великому будущему, которое достойно смелого, трудолюбивого и талантливого народа. Мы готовы строить социалистическую Родину – сильную и справедливую страну счастливых людей.



КПРФ предлагает план возвращения власти и собственности народу

- Остановим безудержный рост цен.
- Увеличим прожиточный минимум и минимальный размер оплаты труда до 25 тысяч рублей в месяц.
- Обеспечим бесплатность и высокое качество образования и медицины.
- Ограничим плату за ЖКХ 10 процентами дохода семьи.
- Гарантируем трудоустройство по специальности, восьмичасовой рабочий день и полноценный отпуск.
- Отменим пенсионную реформу.
- Обеспечим жильём всех.
- Вернём детям и женщинам отобранные у них гарантии и льготы.
- Освободим от налогов бедных и заставим богатых платить больше.
- Возвратим в собственность народа природные ресурсы и стратегические отрасли экономики.
- Проведём новую индустриализацию на основе высоких технологий.
- Обновим власть, гарантируем честные и демократичные выборы.
- Защитим нашу многонациональную культуру.
- Покончим с пропагандой насилия и бездуховности.
- Прекратим вымирание и обнищание России.

Ради достижения цели – преобразовать Россию в интересах каждого гражданина – мы осуществим программу «Десять шагов к власти народа»



КПРФ №1 в избирательном бюллетене

Оплачено из средств избирательного фонда «БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Новости партийной жизни ровеньских коммунистов

Колхозный праздник

Редко найдешь в нынешнее время трудовой коллектив, тем более сельскохозяйственного назначения, чтобы с таким размахом, красочным убранством, высоким содержанием и многообразием форм в один день проводились такие праздники, которые ежегодно проводятся вот уже более 15 лет в колхозе «Советская Родина» Ровеньского района.

На празднике, организованном 13 августа, была представлена сельскохозяйственная техника, приобретенная колхозом за последний год. Чествовали людей труда, в их адрес не только прозвучали добрые слова, но и исполнялись песни по заявкам, которые исполняли коллективы художественной самодеятельности Новоалександровского, Пристенского, Жабского и Калиниченковского Домов культуры, а также артисты Ровеньского ДК.

Участники мероприятия посмотрели кинофильм о трудовых буднях коллективов всего колхоза, была разыграна беспроигрышная сельскохозяйственная лотерея, для детей работали аттракционы, а для молодежи вечером проведена бесплатная дискотека. Завершился праздник красочным фейерверком.

Замечательно и то, что правление колхоза премировало всех колхозников и пенсионеров денежными суммами.

На празднике выступил заслуженный



Ленин в селе Ладомировка

работник сельского хозяйства РФ Владимир Фоменков, он тепло поздравил с праздником работников колхоза и пожелал им трудовых успехов в будущем. На мероприятии присутствовали секретари райкома КПРФ Нитепов Н.Л., Титовская В.И., Ляпина И.А., Решетникова Г.А.

Так живут, трудятся и отдыхают сельские труженики колхоза «Советская Родина», у которых сохранился в душе и сердце советский социалистический уклад деревенской жизни.

Делегация секретарей Ровеньского райкома КПРФ побывала в первичном отделении села Ладомировка и передала местным коммунистам бюст Ленина. Теперь и в колхозе «Ленинский путь» будет установлена скульптура Ильича, которая будет напоминать жителям о продолжении ленинского пути.

Пресс-служба Ровеньского МО КПРФ

Поздравления

Ракитянское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии

ВЛАСОВА
Анатолия Сергеевича – с 80-летием!

Желает доброго здоровья, счастья, долголетия, благополучия и активной общественно-политической жизни.

«Серебряная линия: Говорите - и будьте счастливы!»

Прямая линия для пожилых людей

Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические – наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

Давайте общаться!

Ждем звонков каждый четверг с 12.00 до 15.00 часов по телефону:
8 (4722) 35-71-00,
8 (961) 176-77-32

БОО ВСД «Русский лад»

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Геннадий Зюганов:

«Возвысить труд учителя!»

Начало на стр.1

КПРФ никогда не мирилась с наступлением на наше образование и права учителя. Тридцать лет мы оберегали российскую школу от погромов и злостных экспериментов. В этой борьбе нам многое удалось. Мы отбили проекты полной коммерциализации образования. Восстали против попыток объявить педагогические вузы «избыточными». Боролась с закрытием государственных вузов, которые ливановский мониторинг объявлял неэффективными. Делали всё, чтобы уйти от ЕГЭ-угадайки и обеспечить полноценную систему оценки знаний ребят. Сражались с повальным насаждением болонской системы и губительной «оптимизацией».

Да, наша политическая активность и ваша гражданская позиция не позволили осуществить многие погротные планы либеральных унтер-пришибеевых. Но засилье в Государственной Думе молчаливо-послушного большинства из «Единой России» явно мешают пресечь регулярные экзекуции российской школы. В законодательство внедрены положения, которые делают учителя беззащитной перед произволом чиновников. Далёкие от объективности материалы СМИ становятся причиной многих личных трагедий в учительской среде. Всё это необходимо решительно прекратить!

Реализация программы КПРФ гарантирует учителю, преподавателю, воспитателю возвращение заслуженного престижа педагогического труда. Основной новой политики в сфере образования станет увеличение его финансирования – с 3,5 до 7% ВВП. Разработанный КПРФ бюджет развития позволит решить эту задачу за полтора-два года. Это

даст возможность значительно повысить заработную плату педагогических работников и персонала образовательных организаций. Нагрузка на учителя снизится. Появятся возможности личного роста, повышения профессиональной квалификации и творческой самореализации.

КПРФ выступает за введение единой тарифной сетки для оплаты труда педагогов по всей стране. Наша принципиальная позиция – заработная плата учителя должна выплачиваться из федерального бюджета. Это позволит её гарантировать, поддержав одновременно тощие региональные и местные бюджеты.

Мы против массового перевода школьников и студентов на дистанционное обучение. Такие проекты ведут к дегуманизации образования и обесценивают труд педагога. Против этого мы решительно выступили на всех уровнях – законодательном, общественном, политическом.

Крайне важно уберечь сельские и малокомплектные школы от новых витков оптимизации. Нужно сохранить систему коррекционных школ. Следует приравнять учреждения дополнительного образования к школам и вузам. Необходимо вернуть сельским педагогам 25-процентные надбавки и льготы по оплате коммунальных услуг.

КПРФ выступает за изменение самой идеологии образования на основе принципа «Образование – для всех!». Возможность получать качественные знания не должна зависеть от материального достатка. Государство обязано обеспечить доступность образования для всех без исключения. Только в этом случае мы проведём индустриализацию XXI века, обеспечим научно-технологический рывок, вновь создадим мощную экономику и вернём Россию в число передовых держав.

Важно осознать: ближайшие выборы в Государственную Думу не будут рядовой «электоральной процедурой». Они окажут огромное влияние на судьбу России. Наш народ внутренне готов к важным переменам. Страна истосковалась по крупным проектам и быстрому движению вперёд, по социальной справедливости и честной власти, которая защитит интересы каждого человека.

КПРФ предложила программу социализации и развития. Способность нашей команды трудиться и брать высокие рубежи мы доказали делом – пятилеткой развития в Иркутске и Новосибирске, успехами народных предприятий, академического университета Ж.И. Алфёрова в Санкт-Петербурге.

Дорогие друзья! Время бояться перемен прошло. Сегодня нам агрессивно навязывают кладбищенскую стабильность. Но чтобы выбраться из тупика, нужно действовать. Обязательно приходите на выборы. Приходите 19 сентября. Не используйте два других дня. Их жуликовато подсунили, чтобы открыть простор манипуляторам и похитителям голосов. Поддержите КПРФ! Наша общая победа станет основой возрождения российского образования. Она явится началом восхождения страны к новым вершинам, которые будут достойны наших просторов, наших научных и литературных гениев, нашей великой истории!

С глубоким уважением к вам,
педагог, доктор философских наук,
Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 8 сентября 2021 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

И.О. главного редактора: Фомичева Л.В.

Сайт: www.belkprf.ru

E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 10 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 31.08.2021г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 21-16235

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.